

江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。◇

中共炮制“天安门自焚”伪案



▲王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，王进东稳坐不动，声如洪钟似的喊口号。这不是在演戏吗？

大货车撞不死的“铁老头”：“法轮功救了我的这条老命”

【明慧网】我是河北大法弟子，今年七十二岁，在这些年的讲真相中，相信“法轮大法好、真善忍好”的世人越来越多，他们都不同程度的受到大法的恩泽和护佑。下面举一实例，证实大法的神奇和美好，证实师尊的慈悲伟大。这都是发生在我身边的真实故事。

大货车撞不死的“铁老头”

二零二一年十一月二十四日下午，儿子来电话说，他双叔出了大车祸，被一辆拉煤的大货车撞了，救护车把他拉进医院，检查结果是脾脏全撞烂、左胳膊折了两截、一根大动脉断裂。手术做了六个多小时，脾脏摘除，生命垂危。

老人七十岁了，体重一百八十斤，被大货车撞出十多米远，脸上摔出个血窟窿，昏迷不醒，成了一个血人。县医院做完手术，鉴于伤势特别严重，建议转院石家庄治疗，在石家庄住进了重症监护室。

过了一个月，听说他回来了，我就去看他。一进屋，他看到我就哭起来，泣不成声。他妻子指着屋里两个来看望他的人说：你看你们来了他不哭，还又说又笑的。这时他说话了：嫂子，是你救了我呀！在我愣神之际，他又说：你以前给我讲过法轮功真相，说危难时刻诚念“法轮大法好、真善忍好”能救命，我相信，也记住了。他接着说：在石家庄医院，我昏迷了二十多天，清醒后身体那个痛苦真是难以忍受，遭得那罪就别提了，见不到家人，喊医生也没用，真是想死都死不了。危难中我想起了你告诉我的救命的九个字，我就在心里一遍接一遍的念“法轮大法好、真善忍好”，不知不觉中神奇出现了，

我越念痛苦越小，这给了我活下去的勇气和希望。几天时间我就出了重症监护室，转入普通病房，也见到了亲人。

期间我一直念着“法轮大法好、真善忍好”，求大法师父救我。在普通病房，一次检查完身体后医生拍着我的肩膀说：老爷子你真幸运、真有福，你没事了，没见过这么大的手术在这么短的时间内就基本恢复正常的，你可以出院了。这样历经九死一生，我好了，我回来了，现在我能慢慢出去遛弯了。他又接着说：法轮功救了我的这条老命，我支持大法，永远相信“法轮大法好、真善忍好”！

这时他妻子说：大法救了我老头子的命，我们全家都感谢法轮功！老头子天天念“九字真言”，我也和他一块念，大法真好，我也真信了。我说：是我师父救了你，要感谢就谢谢我师父吧。

这时屋内的那两个人说话了：看到老哥恢复的这么快这么好，我们也真相信了法轮大法好，真是活佛在世啊。你有真相护身符吗？给我们每人一个吧，我们随身带着保平安。我给了他们两个护身符。◇



法轮大法好 真善忍好
诚心敬念有福报



从家暴到和睦

【明慧网】赵国良赡养老人，体贴妻子，总是慈眉善目，乐呵呵的。可谁曾想到他曾是满脸暴戾之气，一言不合，一眼不顺就揎拳捋袖的街霸，家暴渣男呢，是什么力量撼动了，让他有了天壤之别的蜕变？

街霸家暴 好勇斗狠

赵国良年轻时手巧，脑子也灵光。他做过木工、钳工，开过包子铺，信息公司，还自制服装和鞋，批发服装。做什么生意都挣钱，认识他的人都说“这小子真行，做什么都能发财”。

老赵有了钱，就过上了花天酒地的生活，成为沈阳皇姑屯地区的一霸。他脾气暴躁，酒喝多了就打妻子。

时运不济 身患乙肝

到了上世纪90年代，老赵时运不济，做什么项目都亏本，积攒



的钱都打水漂了。他又染上了乙肝，住了大半年医院，把家里的钱彻底折腾光了，病情也不见起色，整天浑身乏力……

绝处逢生 如梦方醒

1995年，老赵正在人生痛苦中挣扎，听人介绍，请了一本《转法轮》，回家一看爱不释手，几乎一晚上就看完了整本书。老赵如梦方醒，自己以前做了那么多坏事，德

损得太多，福分被自己糟蹋完了。

老赵炼功不到一个月，各种病症不翼而飞，浑身轻松。很快戒掉了烟酒，身体从里到外都净化了。

赡养老人 善待妻子

赵国良炼功后，不仅身体健康了，思想也发生了翻天覆地的变化。老赵的岳母说：“我女婿修炼法轮功变化太大了，我姑娘被他打了18年，受了很多委屈。现在女婿不但不打她了，女儿骂他几句，他也不吱声了。我们娘家人都支持他学法轮功”。看到老赵的变化，妻子桂柏玲也和老赵一起修炼法轮功了。

赵国良的妈妈比较喜欢大儿子，把房屋、财产都给了大儿子。从前老赵夫妇认为妈妈偏心，心里愤愤不平。婆媳之间关系也不好，互不来往。修炼法轮功后，老赵夫妇按照“真善忍”标准行事，心胸变开阔了，明白了得与失的道理，放下了恩恩怨怨。老赵夫妇便把老妈接到自己家里，任劳任怨、悉心照顾，老人的晚年衣食无忧。◇

曾三次陷冤狱十年多 苏州陈银汝又面临非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）江苏苏州市68岁的法轮功学员陈银汝先生，因在老家盐城发放真相资料，于二零二二年五月十九日凌晨被当地警察绑架，后被所谓“取保候审”回家。据悉，当地公检法相互勾结，盐城法院于二零二二年十一月底将陈银汝非法收审，据悉近期将非法庭审。

陈银汝先生，曾是驻苏州坦克十师三十八团少校军官，转业后在中华联合财产保险公司任客户经理，一九九八年开始修炼法轮大法，他按真、善、忍标准做好人，身心受益。一九九九年七月二十日，中共江泽民团伙开始疯狂迫害法轮功。陈银汝因向民众讲述法轮功真相，遭受中共残酷迫害，曾三次被非法判刑。



二零零四年三月，陈银汝发放真相光盘，被警察绑架、非法关押。二零零四年十月二十六日，陈银汝被非法判刑三年，后被劫入无锡监狱迫害。

二零零九年十月二十七日下午，陈银汝在苏州新区发放真相资

料，被狮山派出所警察及虎丘区国保大队警察花建伟绑架，非法关押在苏州看守所。二零一零年七月七日，陈银汝被虎丘区法院非法判刑三年零六个月。二零一零年八月四日，陈银汝被劫入无锡监狱迫害。

二零一六年八月十八日，陈银汝刚出家门不远，被派出所几个蹲坑的便衣警察绑架到苏州娄葑派出所。当晚，陈银汝被劫持到苏州黄埭看守所关押迫害。二零一七年五月二十六日上午，苏州工业园区法院非法庭审陈银汝。两位辩护律师为陈银汝做了有理有据的无罪辩护。在两个多小时的非法庭审后，法官童康对陈银汝非法判刑三年零九个月，罚款五千元。

二零一七年九月十四日，陈银汝被劫入苏州监狱迫害，直到二零二零年五月十七日结束冤狱。

如今陈银汝又面临司法迫害。